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Câmara Municipal de Cabaceiras 
APROVADO 

Sala das Sessões_94--/_(21

ESTADO DA PARAÍBA SECRETARIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 
(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 3° sessão ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB Casa de Joaquim 

Gomes Henriques 

.Aos 18 (dezoito) de março de 2019 as 14: 00 hs, no Plenário da câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, Casa de Joaquim Gomes Henriques localizado na Rua Padre Inácio 

Cavalcante de Albuquerque n° 436, realizou-se a 30 sessão ordinária da presente 

Legislatura, Biênio 2019 / 2020. O presidente da Casa José Itamar ocupa a mesa com o 

1° secretário João de Araújo Farias e o 2° secretário Carlos Antônio Farias de Menezes, 

dá as boas vindas a mesa e o plenário, saúda os edis presentes, Agnelo de Freitas 

Francisco Martins, Lúcio Herbert, Carlos Antônio, João Farias, Elvis Doso., Reinaldo 

Adriano, Orlando Moura e Lúcio Herbert. Ato continuo o presidente convida o Prefeito 

constitucional do Município Tiago Marcone Castro Rocha para fazer parte da Mesa. Ato 

continuo o presidente convida o assessor de comunicação da Casa Damião Lima para ler 

a ata da última sessão que depois de lida, acrescentado o adendo do vereador Agnelo, é 

votada e aprovada por maioria dos presentes. Ato continuo, o assessor ler a indicação 

posta a casa; Indicação 06/ 019 que se faça uma vistoria em uma casa que começou a 

ser construída e não foi concluída, Correndo o risco de cair, autor Francisco Martins. Ato 

continuo o assessor ler os ofícios enviados a casa. Ato continuo o Presidente convida o 

Prefeito Constitucional do Município Tiago Marcone Castro da Rocha que vem a Casa 

fazer a prestação de contas de seu Governo, através de Power point faz uma 

apresentação e explanação de todas as obras que foram feitas no município, no ano de 

2018, iniciando pela as ações feitas na saúde, o que foi gasto como foi gasto, os 

programas realizado, números de pessoas atendidas, consultas feitas, consultas com 

especialistas, transporte para os pacientes etc. Ato continuo o Prefeito apresenta as ações 

da Educação, resultados obtidos, programas desenvolvidos e metas alcançadas. Ato 

continuo o prefeito apresenta as ações realizados na agricultura, turismo, secretaria de 

obras.Ato continuo é facultado a fala aos vereadores que tem três minutos para fazer 

perguntas ao prefeito, os nove vereadores fazem suas perguntas nas diversas áreas 

saúde, educação ,turismo, emprego etc. Ato continuo o prefeito responde a todas as 

perguntas faz suas considerações finais e encerra sua participação na sessão. O 

presidente abre a ordem do dia, Projeto de Lei n° 72 /2019 Declara como patrimônio 
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cultural do município de Cabaceiras, a quadrilha junina pelo o clube da melhor idade .o 

projeto entra e votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei 01/ 

2019 dispõem sobre a denominação de desanilizador e dão outras providências, vereador 

autor João Farias, o projeto entra em votação e é aprovado por unanimidade dos 

presentes. Projeto de Decreto do Legislativo 02 //2019 que dispõe sobre a concessão 

de titulo de cidadania cabaceirense a José Geraldo de Vasconcellos Baracuy, vereador 

autor Agnelo de Freitas Cavalcante filho o projeto é enviado a comissão de justiça e 

Redação .0 presidente ler a moção posta a Casa, Moção 07/2019 moção de pesar a 

família enlutada de Ana de Sousa Farias (Dona Santana) autoria da Mesa diretora. 

Cumprido o tempo o presidente encerrou a sessão, e eu Patricia Cristina de Sousa Castro 

lavro a presente ata que depois de lida, votada e aprovada será assinada por mim e os 

edis presentes assinada. 

Cabaceiras 18 de fevereiro de 2019. 

Patrícia Cristina de Sousa Castro 

Secretária CMC 

Vereadores presentes 

Aelintom E Farias Dôso 

Agnelo de Freit. - .va c nte Filho 

Carlos Antônio Farias Ide Menezes 
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rancisco Martins Pereira 
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João Araújo de Farias 
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José ltamar Maracajá Ramos 

AfÍÁ 
Lúcio Herbert Souza Ramos 

Orlando Meira Moura 

cA'rNÇ-A.\'-cLz, o oiefsSlícf-
Reinaldo Ariano dos Santos Ramos 

Tiago Marcone Castro Rocha 

Prefeito constitucional 
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